

Минимални стандард за сведочанство о завршеној средњој школи (HSC)

Информације за родитеље и старатеље

Поштовани родитељи и старатељи

Увођење правила о минималном стандарду за сведочанство о завршеној средњој школи (HSC) од стране NSW управе за образовне стандарде (NSW Education Standards Authority (NESA)) значи да ученици у NSW-у морају да покажу да су постигли минимални стандард из писмености и математике да би добили сведочанство о завршеној средњој школи (HSC).

Ученици ће полагати HSC тестове за постизање минималног стандарда из три области: читања, писања и математике. Сваки онлајн тест траје 45 минута и састоји се од:

- теста из читања са питањима са вишеструким избором;
- теста из математике са питањима са вишеструким избором;
- теста из писања (до 500 речи) који се заснива на писменом или визуелном подстицају за писање.

Ученици треба да постигну степен 3 или степен 4 из све три области које се тестирају да би постигли минимални стандард за HSC. То значи да ученици који постигну тражени стандард поседују основне способности неопходне да функционишу у свакодневном животу, на послу или за даље образовање.

Ученици ће имати више прилика сваке године да полажу ове онлајн тестове, почевши од 10. разреда па све до краја 12. разреда. Постоје периоди чекања пре поновног покушаја сваког теста.

Школа ће пружити ученицима подршку да постигну минимални стандард за HSC (сведочанство о завршеној средњој школи). Ученици могу да добију пробне тестове у школи, а примери питања из тестова могу да се нађу на NESA вебсајту: <https://educationstandards.nsw.edu.au/wps/portal/nesa/11-12/hsc/hsc-minimum-standard/online-tests>

Молимо да контактирате школу ако желите детаљније информације.

Ако сматрате да ваше дете има посебне потребе и да може да има право на додатну помоћ при полагању онлајн теста за HSC минимални стандард, молимо да назовете доле наведену особу за контакт са школом:

Име особе за контакт са школом

Број телефона особе за контакт са школом

С поштовањем

Директор школе

Назив школе

Телефонска преводилачка служба

Ако вам треба помоћ преводиоца да контактирате школу, молимо да назовете Телефонску преводилачку службу на 13 14 50 и замолите да вас повежу са тумачем за ваш језик. Оператеру реците који број желите да назовете и он/она ће вас повезати са тумачем који ће вам помоћи да обавите разговор. Ова услуга је за вас бесплатна.